PROBLEMAS DE QUIMICA
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EFECTO DE ION COMUN

Problema667: 1. Determina la solubilidad en agua del cloruro de plata a 25°C, expresada en g-L ™',
si suKps es 1,7.107" a dicha temperatura.

2. Determina la solubilidad del cloruro de plata en una disolucién 0,5 M de cloruro de calcio, consi-
derando que esta sal se encuentra totalmente disociada.

1.

AgCly S Aglag t+ Clag
[inic]
[equi] s S

Ks=[Ag' ] [Cl" ]=s’=1,7-10"" s=vV1,7-10 °=1,30-10"°M

M,,(AgCl)=107,9+35,45=143,35 g/ mol

smol 143,359 o 1o

s=1,30-10" , glL
L 1 mol

2.
CaClyuy — Ca*ug + 2 Clgg
0,5M 2-0,5M
AgCly S Aglag + Clag
[inic] 1
[equi] s st1=1

Al afiadir un ion comun al equilibrio este se desplaza hacia los reactivos, para recuperar otra vez la
situacion de equilibrio. La solubilidad de la sal disminuye y por tanto podemos despreciar s frente a
1.

Ks=[Ag" ]-[Cl" ]=s-1=1,7-10""°
s=1,7-100"°M
M, (AgCl)=107,9+35,45=143,35 g/ mol

wmol 143,359 _» 4.907%g)

=1,7-10 L
> L 1 mol

www.alonsoformula.com Carlos Alonso



